
 

 

 

 گیریذ . نظر تزیر را در  الگوی هنذسی   -1

 

                  (3(                                              )2(                                      )1) 

 الف( راتطه الگو را پیذا کنیذ .

 شذه است ؟از چنذ چوب کثریت ساخته  21ب( شکل 

 

 چنذ است ؟ 14در الگوی هرتعی عذد  -2

 

  حاصل عثارت های زیر را ته دست آوریذ . -3
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3صفحه دارد. او 100کتاب ارسلان  -4

4
 است .از صفحات کتاب را خوانذه  

 الف( او چنذ صفحه از کتاتش را خوانذه است ؟

 ب( چنذ صفحه از کتاتش را نخوانذه است ؟

 ته نام خذا

 آهوزگار : اعصاهی                                                                                    نام و نام خانوادگی :

 1400/  /تاریخ :                                                                             2و  1آزهون ریاضی فصل 

 

دتستان و پیش دتستانی 

 پسرانه رسش

 

www.jozvehcity.ir 

 



پایان یافت . هذت زهان پخش این ترناهه  18   10’   27" شرع شذ و ساعت 17   25’   46"یک ترناهه تلویسیونی ساعت  -5

 چقذر توده است ؟

 

 

 

هیلی هتر از آن را تثرین ، چه هقذار  4سانتی هتر و  50هتر و  3هیلی هتر دارین . اگر  8هتر و سانتی  36هتر و  7هقذاری پارچه ته طول  -6

 از پارچه تاقی هی هانذ ؟

 

 

 

 عذدهای زیر را تا تقریة خواسته شذه تنویسیذ . -7
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7456391 

 

  

100000تا تقریة   

 تا تقریة یک هیلیون

 

www.jozvehcity.ir 

 


